
Poslednje vesti 
Japonsko-kitajska vojna 

Znatni kitajski uspehi 
Kitajci so čisto pregnali Japonce iz Tajenčvari

ga in okolice. Zavzeli so vojaško važno mesto 
Lini. V južnem šantungu so strašno porazili ja

ponske čete, ki so pustile na bojišču 10.000 mrt

vih. Japonci so se morali znova umakniti proti 
severu v nove postojanke, ki so oddaljene SO km 
od šangaja. 

Neomejena pooblastila čaukiijšeku 
Maršala čankajšeka so proglasili za diktator

ja Kitajske z neomejenimi pooblastili. S tem je 
kitajski narod dokazal, da ne bo popustil, am

pak se bo bojeval naprej proti japonskemu 
vpadu. 

Pos\«t japonskih poveljnikov 
V Šangaju so se sestali vrhovni japonski po

veljniki japonske vojske. Posvetovanja se je ude

ležil tudi japonski vojni minister general šugi

jama. Generali so razpravljali o nadaljevanju 
vojnega pohoda, ki je v zadnjem času zastal v 
Šantungu in v raznih drugih severnih kitajskih 
pokrajinah. Vrhovni poveljnik japonske vojske 
na Kitajskem, general Terauči, je zahteval nove 
čete iz Mandžurije in iz domovine. 

Politične noviee 
Vodja nenvšiiegik naroda, v Celovcu. Na svo

jem agitacijskem potovanju za nedeljsko ljudsko 
glasovanje se je pripeljal Hitler dne 4. aprila iz 
Gradca v Celovec s posebnim vlakom. V Celovcu 
je pozdravila vodjo najprej častna četa z godbo. 
Nato je odšel Hitler v mestno hišo, kjer so ga 
čakali v mestni dvorani sami cdličniki. Prvi ga 
je pozdravil škof dr. Hefter. Za njim je govoril 
mestni župan, ki je izročil kanclerju lepo diplo

mo častnega občanstva. Hitler je sprejel častno 
občanstvo in je odšel v Messehalle, kjer je bilo 
veliko zborovanje, na katerem je govoril eno 
uro. — V torek, 5. aprila, se je mudil Hitler v 
Innsbrucku, kjer je imel prav tako volilni govor. 

Nemški zunanji minister v Avstriji. Z letalom 
je odpotoval 4. aprila v Avstrijo nemški zuna

nji minister von Ribbenlrop in je Imel sestanek 
S Hitlerjem. Hitler se bo kmalu vrnil iz Avstrije 
v Berlin, kjer bo važna seja vlade. 

Domače noviee 
Prijeta od policije. Mariborska policija je 

vtaknila pod ključ posestniškega sina Stanka 
Kukovca in njegovega bratranca Franca, ker sta 
hotela v Mariboru prodati sodček vina, katerega 
sta ukradla nekemu posestniku v Zg. Porčiču. 

Otrok utonil v mlaki. V Tešanovcih v Slov. 
Krajini je utonila v nezavarovani mlaki pred hišo 
enoletna hčerkica posestnice Hari. Ko se je mati 
vrnila z dela v vinogradu, je našla otroka utop

ljenega. 
Gozdni požar ob severni meji. Od navadnega 

zažiganja pograbljene suhljadi je nastal gozdni 
požar dne 2. aprila popoldne pri posestniku Vin

cencu Volmajer na Spodnji Kapli. Požar je uni

čil skoraj en hektar gozda. Volmajerjeva 16 let

na služkinja je zažgala ob robu suhe trave po

giabljeno suhljad od detelje. Ker je letos v na

šem kraju precejšnja pomladanska suša, se je 
užgal ves breg gozda. Precej hitra pomoč sose

dov in drugih bližnjih ljudi je preprečila raz

mah gozdne požarne nesreče. Volmajer je oško

dovan za 10.000 din. 
Vlom v stanovanje. V Celju na Mariborski ce

sti je bilo vlomljeno v stanovanje g. Vrečka. Ne

znanec je odnesel v odsotnosti domačih 1500 din 
gotovine in raznih drugih predmetov za 5060 din. 
|Ko so se Vredkovi vrnili, so našli vse razmeta

joo BO stanovanju. 

ostane vedno priključena Sloveniji! Hoče, da na 
občini vlada red, zakonitost in pravica za vse 
enako! Hoče, da bi dvignili in poživili kar naj

bolj našo narodno zavest! 

Društvene vesti 
Sv. Lenart v Slov. goricah. Na cvetno nedeljo 

bo po večernicah v dvorani v Narodnem domu 
skicotično predavanje o Kristusovem trpljenju. 
Ker je vstop prest, zato je vsakomur omogoče

no, udeležiti se te prireditve, za postni čas tako 
zelo pomembne, na katero vse iskreno vabimo! 
Po predavanju bo istotam redni občni zbor dru

štva »Zarja«, katerega se naj udeležijo vsi člani, 
vabljeni pa so tudi prijatelji društva. 

Dopisi 
Sv. Lenart v Slov. goricah. Tukajšnja KZ bo 

imela redni letni občni zbor na cvetno nedeljo 
takoj po rani sv. maši v dvorani Narodnega do

ma z običajnim dnevnim redom. Vabljeni ste vsi 
brez izjeme nad 14 let stari obojega 3pola, da se 
občnega zbora polnoštevilno udeležite. Govornik 
pride iz Maribora! 

Rrazkrižjc. Z veliko željo smo že pričakovali 
volitev v naši novoustanovljeni občini. Te volitve 
niso bile samo navadne občinske volitve, ampak 
neke vrste plebiscit, da li smo Slovenci ali Hr

vati. Z gorečo željo smo pokazali vsej javnosti 
27. marca, da smo in ostanemo zavedni Slovenci. 
Naši nasprotniki so bili nasprotniki nove občine. 
Pri agitaciji za volitve so imeli vmes prste JNS

aiji in mačkovci, prav tako tudi čakovski od

vetniki, ki so slepili ljudi, da bo občina Razkriž

je, če zmaga gospodarska lista z nosilcem škram

lecom, zopet priključena Štrigovi ter k savski 
banovini. Ker pa so vsi ti intriganti raznih po

litičnih strank trosili laži med volilci, so jim 
volilci na dan volitev pokazali, da hočejo tiste 

' ljudi, kateri govorijo resnico povsod in imajo ve

čino v občini, banovini in državi. Ljudska volja 
je volila JRZ, da pokaže, da je tukaj slovenski 
narod verskokulturno zdrav in še nepokvarjen. 
Ta narod hoče tudi v svoji novi župniji imeti 
svoje duhovnike! Hoče, da naša nova občina 


